



BUDAPESTI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
RENDESZETI SZERVEK
Biztosítási Osztály

Szám: 01000-160/1067-1/2018.rendb.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2018. szeptember 13-án 13.30 órakor a Budapesti Rendőr-főkapitányság (1139 Budapest, Teve u. 4-6.) „B” épület III. emelet 356-os hivatali helyiségében.

Tárgy: az **MVM Társaságcsoporti Szakszervezeti Szövetség** nevében **Gál Rezső** által, 2018. szeptember 20-án 14.00 órától 15.30 óráig, Budapest VI. kerület, Városliget fasor 16. szám alatti Lengyel Köztársaság Budapesti Nagykövetsége elé bejelentett demonstráció.

Jogalap: az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény, a gyülekezési jogról szóló 1989. évi III. törvény (a továbbiakban: Gytv.), illetve a rendezvények rendjének biztosításával kapcsolatos rendőri feladatokról szóló 15/1990. (V. 14.) BM rendelet.

Jelen vannak:

A hatóság részéről:

Varga Attila c. r. alezredes

Az érintett szervezet részéről:

Gál Rezső

Varga alezredes tájékoztatom, hogy a Gytv. 7. §-a előírja az írásbeli bejelentés tartalmi elemeit.

A bejelentés alapján:

A tervezett rendezvény kezdetének és befejezésének várható időpontja, helyszíne, útvonala:

- **2018. szeptember 20-án 14.00 órától 15.30 óráig**
- **Budapest VI. kerület, Városligeti fasor 16. szám alatti Lengyel Köztársaság Budapesti Nagykövetsége előtt**

A rendezvény célja, napirendje:

- **Szimpátiatüntetés a lengyel kormány önkéntes nyugdíjprogramja mellett,**
- **valamint tüntetés a magyar kormány béren kívüli juttatások 2019. évi adóival szemben**

A rendezvényen résztvevők várható létszáma, rendezők száma:

- **150 fő résztvevő**
- **5 fő rendező**

A rendezvényt szervező személy neve, lakcíme



- **Gál Rezső,**

Tájékoztatom, hogy a bejelentés hiánytalanul tartalmazza a Gytv-ben meghatározott kötelező tartalmi elemeket.

Felhívtam a figyelmét, hogy a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 189. § (3) bekezdés a) pontja szerint gyülekezési joggal visszaélés szabálysértés követ el, aki a rendezvény szervezésével összefüggő bejelentési kötelezettségét a gyülekezési jogról szóló törvényben erre meghatározott határidő megsértésével teljesíti.

Varga alezredes: Nyomatékosan felhívom a figyelmét arra, hogy a rendezvény rendjének fenntartásáért a szervező felelős, aki ebbéli kötelezettségének a rendezők útján szerez érvényt, a **Gytv. 11. § (1) bekezdés alapján, a rendezvény rendjének biztosításáról a szervező gondoskodik.**

A Gytv. 12. § (1) bekezdése alapján, ha a rendezvény résztvevőinek magatartása a rendezvény törvényességét veszélyezteti, és a rend másként nem állítható helyre, a szervező köteles a rendezvényt felosztatni.

A rendőrség a szervező felkérésére közreműködik a megbomlott rend helyreállításában, illetve a közrend és közbiztonság fenntartása érdekében beavatkozási kötelezettsége is van amellet, hogy **a rendezvény nyilvánvalóan – és deklaráltan is – nem valósíthat meg bűncselekményt vagy arra való felhívást, továbbá nem járhat mások jogának sérelmével.**

A rendezvény békés jellegének elvesztése automatikusan a rendezvény végét jelenti, a rendezvényen résztvevők nem jelenhetnek meg fegyveresen, illetőleg felfegyverkezve.

A rendezvény résztvevői a rendezvény bejelentésben megjelölt befejezésének időpontjában kötelesek a rendezvény helyszínét elhagyni.

Felhívom a figyelmét, hogy a fenti kritériumoknak meg nem felelő rendezvény nem részesül alapjogi védelemben.

Varga alezredes: kérem, hogy a rendezvénnyel érintett területen megfelelő számú, a létszámhoz igazodó, jól látható megkülönböztetéssel ellátott rendező kerüljön felállításra annak érdekében, hogy a rendezvény rendjének biztosítása mellett, a rendezvény megzavarása esetén a szervező kérésére a rendőrség a szükséges intézkedéseket haladéktalanul meg tudja tenni. A rendezők a rendezvényt megzavarni szándékozó személy figyelmét egyértelműen hívják fel a rendezvény területének elhagyására. E korlátozás keretében a szervező a rendezőin keresztül a felhívást, biztonsági okokra, a rendezvény békés jellegének megőrzésére hivatkozva egyértelműen és jól érthetően közölje.

A fentiekkel összefüggésben kérem továbbá, hogy az esetleges jogsértő cselekmények megelőzése érdekében a területre annyi rendező kerüljön felállításra, hogy a rendezvényhez csatlakozó személyek és szervezetek magatartását, illetve a rendezvény helyszínére történő érkezést és távozást megfelelően koordinálni tudják. A szervezőktől független, a tervezett napirendtől eltérő rendezvénytartásra irányuló résztvevői magatartások esetén, a rendezők útján tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a rendezvény a szervező által meghatározott napirendi pontok szerint kerüljön megtartásra. A rendezvény területét a rendezőkkel egyértelműen jelöljék ki.

Gál Rezső: *a fentiekre reagálva elmondom, hogy a rendezői feladatokra vonatkozó tájékoztatásokat megértettem. A rendbontó, vagy a napirendi pontoktól eltérő rendezvénytartásra ösztönző*



személyeket a rendezők útján fogjuk felszólítani a jogkövető magatartásra, illetve végső esetben a rendezvény területének az elhagyására.

A rendezvény zavartalan lebonyolítása érdekében 5 fő kitűzővel vagy karszalaggal megkülönböztetett rendezőt állítok ki.

Varga alezredes: a diplomáciai kapcsolatokról Bécsben, 1961. április 18-án aláírt nemzetközi szerződés kihirdetéséről szóló 1965. évi 22. törvényerejű rendeletben foglaltakra tekintettel kiemelten felhívom a figyelmét arra, hogy **a rendezvénytartás Lengyel Köztársaság budapesti nagykövetségének rendeltetészerű működését, az oda történő ki- és bejárást nem zavarhatja. Annak területét kötelesek tiszteletben tartani.** A nagykövetség épületének falára, kerítésére tárgyat elhelyezni, a követségi területre tárgyat bedobni vagy bejuttatni, bevetíteni, festeni nem lehet. A rendezvény a védett vezetők és delegációk mozgását nem akadályozhatja. A védett vezetők és delegációk mozgása a rendezvény paramétereinek módosítását eredményezhetik.

Gál Rezső: a fentiekre reagálva elmondom, hogy a fenti tájékoztatásokat és figyelmeztetéseket megértettem. A nagykövetség rendeltetészerű működését, az épületbe történő ki- és bejárást nem kívánjuk akadályozni. Védett vezető érkezése esetén az esetleges módosítások tekintetében a rendőrséggel együttműködök, a nagykövetséggel jó kapcsolatot tartunk fenn.

Varga alezredes: felkérem a rendezvénytartás részleteinek ismertetésére.

Gál Rezső: a rendezvényt mindvégig békés jelleggel, a törvényes keretek között, az alábbiak szerint kívánják megtartani:

A rendezvény célja: Szimpátiatüntetés a lengyel kormány önkéntes nyugdíjprogramja mellett, valamint tüntetés a magyar kormány béren kívüli juttatások 2019. évi adóival szemben

A rendezvénynek előkészületei keretében kisteherautóról működtetett hangosítást telepítenek a követség előtti területre szervizútra, a Bajza utca felőli végére, a gyalogátkelőhely előtti részre. A teherautó platója lesz a színpad, a résztvevők a szerviz úton helyezkednek el a Dózsa György út irányába. Az előkészület 13.00 órakor kezdődik ekkor érkezik meg a gépkocsi.

A rendezvény résztvevői várhatóan 13.30 órától fognak gyülekezni egyénileg a VI. kerület, Városligeti fasor 16. szám (Lengyel Köztársaság Nagykövetség) előtti területen a szervizúton.

A rendezvény 14.00 órakor veszi kezdetét, mely során Gál Rezső beszéde tervezet a szimpátiatüntetést kiváltó okokról. A beszéd után a résztvevők hozzászólása tervezett, a felszólalók névsora még egyeztetés alatt van. A jelenlévő sajtó képviselőinek tájékoztatása, valamint a beszédek elhangzása után egy támogató levelet szeretnének a Lengyel Miniszterelnök részére átadni a Nagykövet Úr közvetítésével, valamint 5 darab lengyel-magyar barátságot szimbolizáló zászlóval együtt. Egyéb napirendi pont nem lesz. A levél átadásával kapcsolatba a kapcsolatfelvétel a követséggel már megtörtént.

A rendezvény 15.30 órakor ér véget. A rendezvény befejezését egyértelműen és jól hallhatóan a résztvevők tudomására hozom. Ezt követően a résztvevők a helyszínről legkésőbb 16.00 óráig egyénileg távoznak, 16.30 óráig a technikai bontás is befejeződik.

Továbbá felhívom a figyelmét a gyülekezési joggal összefüggő szabálysértési rendelkezésekre, kiemelten a „Rendzavarás” (aki a gyülekezési jogról szóló törvény hatálya alá tartozó rendezvényen az arcát olyan módon eltakarva jelenik meg, vagy tartózkodik, amely alkalmas arra, hogy meghiúsítsa



a személyének a hatóság, vagy az eljáró hivatalos személy által történő azonosítását, aki nyilvános rendezvényen a rendező szerv, illetve a rendőrség biztonságra vonatkozó felhívásának, rendelkezésének nem tesz eleget szabálysértést követ el.), illetve a „Gyülekezési joggal visszaélés” (A bejelentett helyszíntől, útvonaltól és időponttól eltérő rendezvénytartás szabálysértést valósít meg.) szabálysértésre.

Gál Rezső: *a fentiekre reagálva elmondom, hogy a rendezvény mindvégig statikus formában kerül megrendezésre. A rendezvény egyeztetett helyszínétől és időpontjától a rendezvénytartás során nem térek el, erre a résztvevők figyelmét is felhívom. Figyelmet fordítok arra, hogy a résztvevők az arcukat jogszabálysértő módon ne takarják el, erről a rendezők útján gondoskodik.*

A rendezvényről a médiát értesítem, a rendezvényt a szakszervezeti portálon hirdetem meg.

A demonstrációban védett személyt, politikai pártok képviselőit, más szervezet képviselőit nem kívánunk bevonni.

Az előzetes visszajelzések alapján, a rendezvényen várhatóan kb. 150 fő részvételre számítok.

A rendezvényen a felelős szervezői feladatokat én, Gál Rezső (+36-20-953-4768) látom el, a rendezvény során mindvégig tartom a kapcsolatot a rendőrség képviselőjével.

Varga alezredes: a rendezvénytartással összefüggésben felhívom a figyelmét arra, hogy aki olyan kihívóan közösségellenes magatartást tanúsít, amely alkalmas arra, hogy másokban megbotránkozást vagy riadalmat keltsen, szabálysértést követ el. Szabálysértést követ el továbbá az is, aki nyilvános rendezvényen a rendező szerv, illetve a rendőrség biztonságra vonatkozó felhívásának, rendelkezésének nem tesz eleget.

Felhívom továbbá a figyelmét arra, hogy aki olyan kihívóan közösségellenes, erőszakos magatartást tanúsít, amely alkalmas arra, hogy másokban megbotránkozást vagy riadalmat keltsen, ha súlyosabb bűncselekmény nem valósul meg, vétséget követ el.

Felhívom a figyelmét, hogy a rendezvény résztvevője által okozott kárért a károsult harmadik személlyel szemben a szervező a károkozóval együtt egyetemlegesen felelős. A szervező mentesül a felelősség alól, ha bizonyítja, hogy a rendezvény szervezése és megtartása során úgy járt el, ahogy az az adott helyzetben általában elvárható.

Tájékoztatom, hogy a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 42. § alapján, a rendőrség a rendezvény helyszínén – biztosítási feladatai ellátása során – a jogszabályban meghatározott esetekben kép- és hangfelvételt készíthet. Amennyiben a rendezvény helyszínén a kép- és hangfelvétel készítéshez szükséges technikai eszközök kerülnek elhelyezésre, arról a rendőrség képviselője a helyszínen tájékoztatást fog adni.

A későbbi, az egyeztetett helyszínnel és időponttal megegyező más rendezvény-bejelentések esetén további egyeztetésre kerülhet sor. Amennyiben az adott helyszínre és időpontra további bejelentés is érkezik, a BRFK megvizsgálja a rendezvények egymás mellett történő megtartásának lehetőségét.

Felhívom továbbá a figyelmét, hogy egy esetleges tudomásul vétel nem lehet akadály a gyülekezési jog későbbi korlátozásának, mivel azt olyan korlátozásoknak lehet alávetni, amelyek egy demokratikus társadalomban a nemzetbiztonság vagy közbiztonság, a zavargás vagy bűnözés megakadályozása, a közegészség, az erkölcsök, illetőleg mások jogai és szabadságai védelme érdekében szükségesek.



Ennek megfelelően, ha a gyülekezési jog gyakorlása bűncselekményt vagy annak elkövetésére való felhívást valósít meg, valamint mások jogainak és szabadságának sérelmével jár, a rendőrség rendezvényt feloszlatja.

Gál Rezső: *a tájékoztatásokat és figyelmeztetéseket tudomásul vettem. A Gytv-ben szabályozott rendelkezésekbe ütköző magatartást, továbbá szabálysértést, illetve bűncselekményt a rendezvénytartással összefüggésben nem fogunk tanúsítani. A rendezvény során a rendőrséggel együttműködök. Amennyiben a rendezvény paramétereiben annak megkezdéséig lényeges változás következik be, akkor azt soron kívül írásban jelzem a BRFK felé.*

Varga alezredes: tájékoztatom, hogy az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 8. § (1) bekezdése alapján jogosult arra, hogy az eljáráshoz kapcsolódó beadványait a Rendőrségnek a www.police.hu internetes oldalon, az elektronikus ügyintézés menü pont alatt felsorolt ügyek tekintetében elektronikus űrlapok (e-papír, ÁNYK) alkalmazásával, ügyfélkapus azonosítást követően az eljáró hatóságnak megküldje.

Gál Rezső: *a fentieket megértettem és tudomásul vettem.*

A jegyzőkönyvvel kapcsolatban a jelenlévőknek észrevétele nincs.

Jegyzőkönyv lezárva 2018. szeptember 13-án 13 óra 50 órakor


Varga Attila c. r. alezredes




Gál Rezső

A jegyzőkönyv 1 példányát átvettem.
Budapest, 2018. szeptember 13.